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EZETAZOMENO MAOGHMA:
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EVOELKTIKEG OLIMAVTNOELG

OEMA A
Al. a. 2Q2TO oeA. 205
B. AAOO:Z (...tng otoifag pmopst...) oel. 143
Y. AAOOZ (...Python pmopouype...) oeA. 33
6. ANAQOX (...mavta False avefaptnta...) oeA. 32
€. 2Q2TO oeA. 113
A2. 1. B 2. ot 3. 6 4. vy 5. «
OEMA B
B1. deftrim_a(sl): oeA. 129
result ="
for charinsl:
if char !=‘a’ and char I="A":
result += char
return result
B2. oel. 70
a.
0 1 2 3 4 5 6 7 8
235 181 145 98 73 42 31 29 12
85>73
0 1 2 3 4 5 6 7 8

85<181
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Apa KAVOHE 4 CUYKPLOELG HE TOUG aplBuoUg 73, 181, 145 kot 98 Kat 0 {NTOUHEVOC
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oplOuog 85 dev Bpédnke otn Alota.

B.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

235 181 145 98 73 42 31 29 12 7
12<73

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
12<29

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
12=12

Apa Kavope 3 oUYKPLOELG LE Toug aplBuolg 73, 29 kat 12 kat o {ntoupevog aplbpog 12
BpéBnke otnv 8" B€on tng Alotag.
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i=0 oel. 54 tetpadio
while i < 10:
i+=1
j=10
while j>-1:
print i*j
j-=1
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OEMAT

prok = 0
i =maxi =1
onoma = :aw_input("a¢ctz TO OVORXTERAVUHC TOoU "+str(i)+"ov upadnrn: ")
while onoma != "TEAOI":
sumi = 0.0
minl2 = True
for j in range(l, 11):
vathmos = input ("Adotrez 10 BaBud tTov "+str(j)+"ov Séuarog: ")
while vathmos < 1 or vathmos > 20:
vathmos = input ("AaBo¢ tTiun. Eavadwore Poadud ano 1 gwg xar 20: ")
1f vathmos < 12:
minl2 = False
sumi += vathmos
teliki = sumi / 10
print "O upabning”™, onoma, "OUYKEVIPWOE TEALKN Paduoloyioc:”", teliki
if teliki > 15 and minl2:
print "xoa. npoxpiveratr ortnv gnopevn eaon."™
prok += 1
if teliki > maxi:
maxi = teliki
i 4=1
onoma = raw_input ("AQCTIE TO OVOUXTENWVUHO TOU "+str(i)+"ovu uadnif n TEAOI ov Sev uvnapxeil GAiog: ")
print "H upeyoAvUutepn teAlXn fabpoldoyia givair: ", maxi
pos = 100.0 * prok / (i - 1)
print "Mocootd npoxplB8Eviwv Sdiaywviiouecvwv ornv snouevn eaon:", pos, "§"

OEMA A

oN = [1
5_POSO = []
suml = pl = 0
eteria = open("branch.txt" , "r")
for ypokat in eteria:
ON.append (ypokat)
eteria.close()
N = len(ON)
for 1 in range(N):
sum2 = 0.0
print "T'ia To vnokatd&ornuo:"™, ON[il]
for j in range(l,31):
eispr = input ("Adote 1TL¢ ELompafelc Tng "+str(j)+"nc Iouviou: ")
sum2 += eispr
5_POS0.append (sum2)
suml += sum2
mo = suml / N
print "Mégog Spog rLompGirwv OAWV TOV VIOKNTHOTNUAT@V yia tov Iovvio:™, mo, "eupd.”
for in 5_POSO:
if k >= mo:
Pl +=1
print pl, "vnoxatoaoTAuoto EYouv eLonpdielLc ueyahUtepec f| Loeg tov néoou opovu.”™
for i in range (N-1):
for j in range (N-1,i,-1):
if S_POSO[j] > 5_POSO[j-1]:
5 POSO[j], 5 _POSO[j-1] = 5 _POSO[3-1]1, S_POSO[3]
ON[j], ON[j-1] = ON[]j-1], ON[3]
£1if S POSO[j] == S_POSO[j-1]:
if ON[Jj] < ON[j-1]:
ON[j]), ON[j-1] = ON[j-1], ON[]]



